

Лукашенко в БГУИР: инфосреда всех нас сделала очень открытыми, откровенными и уязвимыми

Президент Беларуси Александр Лукашенко 27 сентября встретился со студентами вузов инженерно-технического профиля. Площадкой для разговора в формате «Открытый микрофон с Президентом» стал Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники.



Первая подобная встреча прошла 2 сентября в Витебске, где состоялось общение белорусского лидера со студентами вузов Витебской области. Прежде чем начать сегодняшний диалог, Александр Лукашенко поделился некоторыми размышлениями на злобу дня:

— Я достаточно информирован о многих процессах в обществе. Знаком с вашими учебными программами, отслеживаю, как проходят вступительные кампании, распределение. О чем вы пишете, говорите, спорите, в общих чертах тоже мне известно. Инфосреда всех нас сделала очень открытыми, откровенными и, к сожалению, уязвимыми. Вам, будущим специалистам в информационных технологиях, электронике, не надо рассказывать о скорости распространения и извлечения данных о любом человеке.

Глава государства отметил, что если мы сами доверяем эти сведения гаджету, то отдаем себе отчет в том, что становимся не субъектом отношений, которые завязываются в инфопространстве, а объектом:

— У меня на рабочем столе часто появляются данные социологических исследований с претензией на формирование социального портрета современной молодежи. Но я знаю, что ни один такой документ, ни одна докладная записка или отчет по актуальным проблемам молодежной политики не ответят на главный вопрос: кто продолжит строить и развивать нашу Беларусь? Поэтому я сегодня здесь. Думаю, удастся побывать в других вузах.

Евгений КОНОНОВИЧ